

9 МАЯ
День Победы

СИМВОЛЫ ПОБЕДЫ



ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

Боевое знамя - это символ победы. Не зря, если впереди шел солдат со знаменем в руках, это символизировало победоносность войска, которое шло за солдатом со знаменем. Знамя берегли как зеницу ока, его охраняли, чтобы противник не завладел им. Знамя Победы представляет собой красное полотнище с нарисованной белой звездой, серпом и молотом (*символами Советского Союза*). Наши солдаты водрузили Знамя Победы над Рейхстагом, и это означало: мы победили! Знамя Победы сейчас считается официальным символом Победы в Великой Отечественной Войне.



Красная гвоздика

Красная гвоздика - является символом Победы. Гвоздика - это цветок солдата победителя, она символизирует свободу, мужество, верность и пролитую кровь. Это всенародный символ памяти о павших героях и благодарности ныне живущим ветеранам боевых действий, которые сражались за наше Отечество. И мы никогда не должны забывать наших солдат - освободителей. Чтить память и гордиться!



ОРДЕН «ПОБЕДА»

Важный и значимый символ великой Победы с изображением Спасской башни Кремля и надписью «Победа». Это высшая награда. Ее вручали только военным начальникам, которые внесли вклад в осуществление наиболее решающих для страны боевых операций.

Для награжденных орденом «Победа» учреждается, в знак особого отличия, мемориальная доска, для внесения в нее имен кавалеров ордена «Победа». Мемориальная доска устанавливается в Большом Кремлевском дворце. Награждение этим орденом производится только Указом Президиума Верховного Совета СССР.



ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ

Вечный огонь – это памятник павшим в Великой Отечественной Войне воинам. Он горит и днем и ночью, и в лютый мороз, и в летнюю жару. Огонь никогда не гаснет, как не гаснет память о наших погибших солдатах. К Вечному огню люди приносят цветы. Приходят сюда и ветераны.

Героев Великой Отечественной войны много. Но имена многих тысяч солдат, совершивших подвиги и отдавших жизнь за Родину, остались, к сожалению, неизвестными.

Чтобы сохранить народную память о них, во многих городах, где велись ожесточенные бои, есть могилы Неизвестного солдата, мемориалы и памятники. Возле них горит «вечный огонь», к ним возлагают цветы те, чью мирную жизнь они отстояли в боях.



ПЕРВЫЙ ПАРАД ПОБЕДЫ

Первый парад Победы прошел в Москве 24 июня 1945 года. Тысячи людей с букетами цветов вышли на улицы. Люди смеялись, плакали, обнимались. Далее в СССР Парад Победы проводился только в 1965, 1985 и 1990 годах.

Современный парад Победы, ежегодно, 9 мая начинается с выноса Знамени Победы, звучания Государственного Гимна.

Затем по Красной площади проходят войска, военная техника. Военные самолеты окрашивают небо в цвета «триколора».



БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК

Бессмертный полк – это ежегодное, начиная с 2015 года, шествие колонн по главным площадям и улицам городов с портретами своих близких: фронтовиков, тружеников тыла.

Этот символ Победы сплотил нашу страну, как одну семью, и укрепил величие Дня Победы.